

**Д**ОРОГАЯ редакция! В сентябре прошлого года на Украине, в гор. Малине, собрались партизаны-наумовцы. Среди них была большая группа партизан из отряда им. Микояна. Трудно передать те чувства, которые испытал каждый из нас, крепко прижимая к груди друзей.

Уже в который раз я перебираю присланные моим другом В. Галояном снимки времен нашей партизанской юности. Перелистываю любезно подаренную мне М. Акопяном книгу о замечательных сынах армянского народа. Смотрю на все это и вспоминаю далекие годы. Тогда мы были молодыми и горячими. Всех нас роднила безграничная любовь к нашему Отечеству, народу, родной Коммунистической партии. Я смотрю на все это и вижу смелых, неутомимых, не знающих преград людей. Как много испытаний свалилось на их плечи, как много им пришлось пережить. Но ничто не сломило и не остановило их в борьбе с фашизмом. Микояновцы были всегда там, где трудно.

# ЭХ, ДОРОГИ...

Я вовсе не хочу умалить боевых достоинств других отрядов соединения, которые, безусловно, с честью справились с поставленными перед ними задачами. Но нельзя не согласиться с тем, что отряд им. Микояна почти всегда был впереди. Мы сражались рука об руку — армянин, русский, украинец, осетин, белорус. Многие из наших друзей отдали свои жизни, пролили кровь на Украине во имя победы над врагом. А те, кто остался жив, сейчас люди мирных профессий. Каждый из них, как когда-то на поле боя, по мере сил умножает богатство и славу нашей необъятной Родины.

Дорогая редакция! Очень прошу вас передать мой горячий привет дорогим друзьям, бывшим партизанам-наумовцам. Разрешите через вашу газету поздравить их с наступающим праздником великой Победы над фашизмом.

Дорогие мои друзья — Араманс Осипян, Агван Гаспарян, Владимир Галоян, Агаси Элларян, Беник Егорян, Ерджаник Саркисли, Рубен Карапетян, Ашот Арутюнян, Азат Мкртчян, Микаел Акопян и многие другие! Склоняя в низком поклоне голову перед памятью погибших, я поздравляю вас с двадцатилетием Дня Победы. Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья и успехов в труде.

В. ТУРОВ,

бывший командир партизанского отряда «Смерть фашизму» соединения Героя Советского Союза генерал-майора М. И. Наумова.